
В Республике Тыва возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в с.Сесерлиг Пий-Хемского района тела мужчины с колото-резаным ранением в левой части грудной клетки. По предварительным данным 1 сентября 2014 года после распития спиртных напитков компания молодых людей направилась провожать приятеля до дома. По дороге между ними возникла ссора, которая перешла в драку. В ходе драки один из парней нанес удар ножом в область груди потерпевшего, от чего последний скончался на месте происшествия, а остальные лица разбежались. 2 сентября 2014 года подозреваемый задержан, у него изъят нож, являющийся орудием преступления. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/632910>